

«Постоянно держать в поле зрения»

Евгений Куйвашев поручил усилить безопасность в Свердловской области в преддверии нового учебного года

Подготовка к проведению ряда массовых мероприятий, в том числе Дня знаний, Дня солидарности в борьбе с терроризмом и Единого дня голосования на территории Свердловской области, стало основной темой заседания антитеррористической комиссии, прошедшей на минувшей неделе под руководством губернатора Евгения Куйвашева. Перед членами комиссии поставлена задача по введению дополнительных мер безопасности.

— Совместное заседание комиссии по антитеррору и оперативного штаба сегодня посвящено, прежде всего, мерам

по усилению антитеррористической защищенности уязвимых объектов и мест массового пребывания людей. Считаю необходимым обеспечить безусловную безопасность мероприятий, приуроченных ко Дню знаний и Дню солидарности в борьбе с терроризмом. И, конечно же, мы должны постоянно держать в поле зрения вопросы антитеррористической защищенности детских садов, школ, загородных лагерей и объектов торговли, — сказал Евгений Куйвашев.

Как сообщил министр образования и молодежной политики Свердловской области Юрий Биктуганов, в целях подготовки региона к новому учебному году в настоящее время идет приемка образовательных организаций, она завершится в середине августа. Соответ-

ствие всем необходимым требованиям оценивает специальная комиссия, в состав которой включены представители МВД, МЧС, ФСБ, Росгвардии, Роспотребнадзора.

Кроме того, в более 90% образовательных организаций Среднего Урала проведены всероссийские учения по действиям работников при террористической угрозе. В них приняли участие почти 25 тысяч педагогов.

Напомним, День знаний в России отмечается 1 сентября, День солидарности в борьбе с терроризмом — 3 сентября, а Единый день голосования в этом году состоится 8 сентября.

Информация и фото: Департамент информационной политики Свердловской области



Евгений Куйвашев присвоил звание «Ветеран труда Свердловской области» свыше 1,5 тысячи уральцев с начала текущего года

С момента учреждения этого статуса, с 2010 года, им обладают около 75 тысяч свердловчан

Оно может быть присвоено жителям региона, которые награждены знаком отличия «За заслуги перед Свердловской областью», «Материнская доблесть», почетной грамотой губернатора, правительства региона, Законодательного Собрания или рядом других наград. Также претенденты-мужчины должны иметь трудовой стаж от 35 до 40 лет, а женщины — от 10 до 35 лет, в зависимости от рода деятельности, количества детей, наличия инвалидности.

Ранее губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев расширил перечень наград, дающих право на получение звания «Ветеран труда Свердловской области». В перечень наград включены почетные звания «Заслуженный учитель Свердловской области», «Заслуженный предприниматель Свердловской области», знаки отличия Свердловской области «Трудовая доблесть Урала» и «Спортивная доблесть» и другие.

Для получения почетного звания претенденты на него

самостоятельно обращаются в управление социальной политики по месту жительства или в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг с паспортом и документами, подтверждающими наличие наград и трудовой стаж. Управление рассматривает заявление о включении претендента в список на присвоение звания в течение десяти рабочих дней. Также заявление на присвоение звания можно подать через Госуслуги. В этом случае оригиналы документов представляются в управление на бумажном носителе в течение пяти рабочих дней со дня подачи заявления. Почти половина заявлений в этом году поданы в электронном виде через Госуслуги.

Ветеранам труда Свердловской области положена ежемесячная выплата, которая ежегодно индексируется. В 2024 году она составляет 1068 рублей. Для назначения выплаты ветерану следует обратиться с заявлением и документами, подтверждающими статус, в территориальное управление социальной политики или в МФЦ.

Источник информации: sve.rf

Лучший результат – в этом году



Рекордно низкое число лесных пожаров зафиксировано на Среднем Урале с начала пожароопасного сезона

Главным фактором стабилизации обстановки стали профилактические мероприятия, организованные по инициативе губернатора Евгения Куйвашева на территории всей Свердловской области.

Так, по данным начальника департамента лесного хозяйства по Уральскому федеральному округу Олега Сандакова, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года площадь горения сократилась более чем в 300

раз. А количество территорий, где были зафиксированы пожары, — в 6 раз.

— За годы, что я работаю в департаменте, наверное, в этом году у Свердловской области лучший результат по снижению количества пожаров и по снижению площадей, — сказал Олег Сандаков.

Такой результат стал возможен благодаря увеличению количества профилактических патрулей для выявления нарушений особого противопожарного режима. Сотрудниками МЧС уже проведено свыше 4,3 тысячи рейдов, по результатам которых составлено 2,5 тысячи административных протоколов.

Министр природных ресурсов и экологии Свердловской области Денис Мамонтов обратил внимание, что снижение ущерба от лесных пожаров — одно из направлений нацпроекта «Экология».

— Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев поставил задачу в первую очередь обратить внимание на территории, пострадавшие от лесных пожаров. Мероприятия по лесовосстановлению начаты в начале мая. В питомниках региона выращен необходимый посадочный материал, в том числе 5,1 миллиона саженцев. Сегодня порядка 6,2 тысячи гектаров леса уже засажено молодыми деревьями и обработано посевным материалом, — рассказал Денис Мамонтов.

Напомним, с 19 июля в Свердловской области отменен особый противопожарный режим. Отмена режима стала возможной в связи с тем, что пожарная обстановка стабилизировалась. Однако в течение пожароопасного сезона муниципальные образования вправе самостоятельно принять решение о введении, продлении и отмене противопожарного режима в зависимости от складывающейся обстановки на их территории. Жителям разрешено посещать леса, но только в том случае, если в муниципалитете не введены локальные ограничения.

Информация и фото: Правительство Свердловской области

Баннй комплекс «Парилочка»
АКЦИЯ: 3 часа = 4-й в подарок

г. Арамил, ул. Пролетарская, 95
7 932 619-78-18

БАНЯ на дровах

Sheben-aramil.ru
8-922-026-67-69
8-932-1111-096

Свердловское Агентство Недвижимости № 1
Приглашает на бесплатные консультации по вопросам недвижимости!

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЖИЛЫХ, КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- АРЕНДА ЖИЛЫХ И КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ;
- ОФОРМЛЕНИЕ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ НА НЕДВИЖИМОСТЬ И Т.Д. И ПРОЧИЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ.

г. АРАМИЛЬ, ул. 1 МАЯ, 57к2, (2 ЭТАЖ), пгт. БЕЛОЯРСКИЙ, ул. ЛЕНИНА, 262, с. КОСУЛИНО, ул. ЛЕНИНА, 64 (2 ЭТАЖ), ТЕЛ. 8-963-271-68-13

Замки есть на любые двери

**Установка
Ремонт
Недорого**

8-908-925-70-34